

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

第一笔“工资”

小记者:谭世龙 编号:7576

学校:周口纺织路小学六(4)班

“呵呵!”刚开始下笔,我就不禁笑了起来。因为我要写的这篇作文将会让我这一生都刻骨铭心、无法忘怀的。

这还要从2011年寒假前说起。我在学校报名,光荣地成为了一名周口晚报小记者,当时我就兴奋得欢呼雀跃起来。因为把自己写的作文刊登在报纸上是我最大的梦想。而当上小记者,既可以发表自己优美的文章,还可以参加小记者活动,给我们一个极好的展示自己的一个平台。

从那时起,我就决定认真对待我所写的每一篇文章。只要一提起笔,就必须动脑激发写作灵感,用心、用情地把自己内心的真实感受用笔一点一滴记录下来。这样,我既可以锻炼自己的写作能力,又能充分展示自己的那一点“文采”了。

功夫不负有心人,有付出就一定会有回报。截至目前,我写的作文和新闻在《周口晚报小记者》周刊上陆陆续续发表了好几篇。记得第一次见到报纸上出现我的名字和文章后,妈妈与我紧紧相拥。那时,我是多么欢乐、多么自豪、多么有成就感啊!

而此时,我心中更加激动,手里捏着3张稿费通知单,不知该怎么放好,一会儿夹在日记本里,一会儿拿出来看看,一会儿又对着妈妈傻笑。

我问妈妈:“到银行领完钱后,这3张单据银行还不还我们?”然而我得到的却是妈妈的否定回答。其实,我最想要的不是那些钱,而是这些单据,我很想把它们收藏起来留个纪念,这可是我靠自己的劳动获得的第一笔“工资”呀!

我看着这些单据,忽然困惑了,这么珍贵而有意义的一笔钱,我该如何把它利用得像它自身的价值一样呢?我思前想后,突然茅塞顿开——给姥姥买两个大猪蹄。由于平时我学习紧张,妈妈上班忙、下班累,很少陪姥姥,就算是尽尽我和妈妈的孝心吧!再给一直精心辅导我写作文的苏丽姐姐买点她喜欢的食物。剩下的钱,我准备全部捐给红十字会。怎么说也得有六七十吧!你想啊,这钱要是到了贫困家庭,油盐酱醋,可以买好多呢!改善一下他们的生活,或是救急,那该有多好啊!

高兴之余,我要特别感谢妈妈对我当小记者的大力支持,感谢苏丽姐姐对我作文的精心指导,感谢《周口晚报小记者》周刊给我提供了健康成长以及展示自己的良好平台!

我的草原之旅

小记者:何梦娇 编号:5673

班级:周口六一路小学五(2)班

暑假里,妈妈带着我去看大草原。我们坐火车从周口到北京,又从北京到呼和浩特。到了呼和浩特,又坐了3个多小时的汽车,终于来到了希拉穆仁大草原。

下了车,四五个美丽的蒙古族姑娘唱着欢快的蒙古歌曲,手捧着马奶酒欢迎我们,大家都要双手接过马奶酒,用右手无名指在酒里分别轻点3下,表示敬天、敬地、敬火神,然后把马奶酒喝下,把酒杯还给主人。品着略有辣味的马奶酒,我顿时感受到了蒙古人的好客热情。

在路上,导游告诉我们,希拉穆仁草原属于荒漠草原,草不像大家想象的那样茂盛,不过今年下雨多,所以这里的草是20年来长得最高最好的一次,我暗自庆幸来得正是时候。站在草原上,虽然没有感受到风吹草低见牛羊的美景,但是看着辽阔的草原,蔚蓝的天空上飘着朵朵白云,成群结队的骏马正悠闲地吃着草,顿觉心旷神怡。一排排雪白的蒙古包紧挨在一起,在广阔无垠的草原上形成一道美丽的风景线。偶尔出现的几只绵羊,不时调皮地跑进蒙古包里,像是在找寻美食,也像是要和远方的客人打个招呼。

我与妈妈一边欣赏美景,一边拍照,不知不觉间,已经到了中午。我们去了牧民家吃午饭,热情好客的牧民给我们沏了两杯香而不腻的奶茶,又端来了4个盘子,盘里有奶片、果条、奶豆和奶饼、奶酪,味道美极了,特别是奶茶中加入了一种炒米,香醇可口,我一口气喝了两杯还意犹未尽,奶茶咽到肚里,嘴里还留有余香。

品尝过牧民家的特色美味后,导游带着我们去选马来骑,我挑了一匹屁股上画心形图案的小马,而妈妈却挑了一匹又高又大的壮马。我戴着一个牛仔帽,在马背上小心翼翼地坐着,生怕一个不小心就会被马甩到地上去。旁边的牧民不时发出各种声音,马匹们也仿佛听懂了似的,一会儿跑,一会儿走的,只见领头的牧民两腿一夹马肚子,马群就跟着飞奔起来,我在马背上感觉颠簸不堪,那叫一个胆战心惊。

傍晚时分,我们在蒙古包里吃了晚餐,草原姑娘向我们每个人献上了一条蓝色的哈达,晚餐后还举行了篝火晚会,在优美动听的歌声中,来自不同地方的游客手拉手载歌载舞一起联欢,晚上还燃放了烟花,草原上的烟花比我们平时看到的更加璀璨夺目。

此次的草原之旅,虽然只有短短几天,却在我的脑海里留下永远挥之不去的记忆。

“我的暑假生活”征文

小记者作品联展

小记者:曹哲源
编号:5619
学校:周口六一路小学四(2)班

“谁说女子不如男……”这是著名豫剧《花木兰》中的一句台词,我参加了小记者夏令营活动——“我是一个兵”就证明了这一点。

8月10日,我随着登登老师的脚步来到了郑州市人民警察学校。刚到那里,大家彼此还不熟悉,便用代号代替了名字。有“香蕉、橘子、森林、吉

他……”我的代号是“钢琴”。夏令营刚开营时,男生们经常嘲笑女生:“小女生哪会当兵啊!你们连立正、稍息都做不好,更别说打军体拳了。”女生听了很生气,为了证明女孩并不比男孩弱,我们开始咬紧牙关进行艰苦的训练,甚至男生都做不规范的动作,我们也做得很好。

做游戏比赛时,教官拿出了4个大小相同的饮料瓶。我们不解地问:“做什么呀?”教官故意拉长声音神秘地说:“今天,我们来造火箭。游戏规则如下:你们分成两队,每队有两个瓶子、一把剪刀、一支笔、一张贴纸和一卷胶带。每队按照火箭的成品图制作,哪一队做得快,做的火箭飞得高,哪一队就是本次游戏的赢家。”这么简单!

我们女生快速分了工,开始精心制作“小火箭”,十几分钟后,一个栩栩如生的“小火箭”就立在我们眼前了。一比试,耶!纯爷们那一队一个个耷拉着脑袋,垂头丧气的,像极了霜打的茄子——蔫了。

几天下来,我们既锻炼了意志和生活能力,又学到了不少礼仪知识和军体拳。事实再次证明,女子并非不如男。

(辅导老师:巴艳丽)

谁说女子不如男

小记者:王柯
编号:5773
学校:周口六一路小学四(4)班

暑假的一天,阳光明媚,万里无云,爸爸带我去了“激流勇进”游乐园。我第一次听到这么怪的名字,好奇心告诉我,一定不要错过这个机会!

我们乘着羊皮筏子在流水的推动下沿着弯弯曲曲的小槽缓缓前进着。水槽里的水清澈见底,能映出岸边树木的倒影,看不出一丝一毫“激流”的样子。羊皮筏子只有10只到12只羊那么大的体积,上

难忘的一天

面却坐着5位乘客和1位艄公。我们安逸地坐在羊皮筏子上眺望四周,忽然,我发现不远处有个很陡的高坡,我们离那个高坡越来越近了,而流水也越来越汹涌。“快看,到顶峰了!”爸爸对我说。我一把抓住了羊皮筏子,心里咚咚直跳,我忍不住往下看了看:呀!陆地上的人怎么成了“小不点”了!此时,我们仿佛置身于童话中的小人国里。“王柯!准备好,要冲刺了!”爸爸这句话使我的心一下子提到了嗓子眼儿上,同时心跳得也快多了,似乎一张嘴,心就

会跳出来似的。突然,羊皮筏子猛地向下冲去,我闭上眼睛,手心直冒汗!听着耳边呼呼的风声,张着嘴却喊不出来,只觉得心跳个不停,迎面扑来阵阵狂风……渐渐地,速度减慢了,我睁开眼睛,哇……羊皮筏子冲进了一个大水槽,击起了许多浪花,溅在身上非常凉爽。我深深地吸了一口气,羊皮筏子载着我们大摇大摆地朝岸边驶去了。我回头看了看那个陡坡,心里还害怕呢!

第一次坐“激流勇进”的感觉可真不一般啊!

暑假趣事

小记者:关森
编号:2835
学校:周口李庄小学六(2)班

我家发生的趣事很多,每一件趣事都会给我家带来欢乐,有一件让我至今想起来都还忍不住笑出声来,下面我就给你们讲讲吧!

记得那是一个夏日的夜晚,月亮姐姐在天上笑眯眯地看着我们,满天星星快活地眨着眼睛,好像在等待月亮姐姐说她童年的故事,而蟋蟀在悠闲地弹着琴,给美丽的夏夜增添了生机。我想,这么美丽的夜晚可不能白白浪费掉,应该做些有意义而又让人感到快乐的事。于是,我灵机一动,想到了一个游戏——歇后语接龙比赛。我向爸爸、妈妈说明了比赛规

则:由一个人先说一句歇后语,让另一个人接,而且接的歇后语必须有一个字和前面的歇后语相同。如果接不上或者接错了就算失败,让替补员上场,哥哥、姐姐一听,同意了我的想法。

比赛开始了,一场激烈的比赛拉开了序幕……第一局,替补员:最公平的姐姐。我一马当先,说了句:“猪鼻子插葱——装象。”

哥哥听了,哈哈大笑:“这么简单的问题连3岁小孩都难不倒,还考我,可笑。好了,好了,就给你来个‘猪八戒照镜子——里外不是人’。”我一听,顿时气得火冒三丈:“这不明摆着说我里外不是人吗?”不行,我要“报复”他。可我绞尽脑汁也想不起来带“猪”的成语了,没办法,我只能心服口服地被淘汰出局。

第二局,替补员:天真可爱的我。这一次赢得第一场比赛的哥哥有些得意洋洋,面对后面的“歇后语大王”姐姐还不知天高地厚。看姐姐那严肃的脸,我暗自高兴:这下有哥哥好果子吃了。果然不出我所料,只听姐姐说了一句:“彩虹和白云谈情——吹就散。”然后,姐姐就把头抬得高高的。哥哥还真被她难住了:“我……我……我……”哥哥有些语无伦次。“这次算你侥幸过关,我甘拜下风。”哥哥红着脸退出比赛。

我们还举行了复活赛、狮王争霸赛……经过统计,我大胜特胜,得了第一名,姐姐获得第二名,至于哥哥嘛,就是倒数第一!

怎么样,我家的趣事搞笑吧!

(辅导老师:胡巍巍)

爬长城

小记者:杜佩璇
编号:6586
学校:周口闫庄小学三(2)班

奉老妈的旨意,我报名参加了周口晚报小记者的暑期活动——北京7日励志游,可把我乐坏了!

我和几十个小朋友一起坐上了去首都的列车,告诉你,我可是第一次在火车上睡觉!半夜醒来,还以为是在做梦呢。到了北京,我们在老师的带领下游览了首都的名胜古迹和景区:有壮观的颐和园、故宫;有生机勃勃的海洋馆、动物园;还有疯狂的欢乐谷!忘不了半夜爬起来去看升旗仪式,还去了北京大学,嘘!那是我的梦想!真是让人大开眼界啊。其中让我印象最深刻的

就是爬长城了。

古人云:不到长城非好汉。今天,我们也来到了著名的长城脚下!

被大家称为“帅哥”的邢导很熟练地给我们指了一条路,大伙儿像射出去的箭一样跑了上去。在云雾的笼罩下,长城内外的景色若隐若现,犹如仙境一般,真美啊!走了没多久,我们发现前面竟然无路可走了,原来是邢导给我们指错了路,我们只好往回走了。这个小插曲并没有影响我们的兴致,看!长城那蜿蜒的身躯,犹如一条巨龙守护着我们,真雄伟!真壮观!从长城向外看,云雾笼罩着山顶,山就像戴了一顶云做的帽子一样,真是妙不可言啊。我们走着看着,眼睛都忙不过来了。

一开始,我和一位叫王新雨的同学一起,很快我觉得她太慢了,只好先走一步,看来我的体力还可以啊!到了后来,我们一个个都累得气喘吁吁,很多人竟然成了“狗爬式”的走法,现在想起来还想笑。当天回到宾馆,洗过澡躺在床上,感到两腿好像没了知觉一样,我还从来没这么累过,这个滋味让我很难忘。

经过几天愉快的游览,我们又回到了家乡周口。一下火车,我就给老爸、老妈献上了专门给他们买的北京烤鸭,妈妈看我一副没骨头似的模样,便对我说:“宝贝儿,看你这么累,这只正宗的北京烤鸭就奖励给你了!”我马上来了精神,大叫一声:“哦耶!~”